

A 10 ÉVES KLKS

Egy születésnap örömteli pillanat; a 10. pedig, főleg egy egyesület életében számvetés és visszaemlékezés: a jó és a rossz pillanatok, események mérlegre tétele és a jövőbe tekintés ideje.

Emlékszem valamennyiőtökre, akik valaha is a kosársuli tagjai lettetek és ma már vagy élethivatás-szerűen, vagy csak hobbiból, de kosarasok vagytok és ez a sport elkísér benneteket egész életetekben. Titeket állítunk példának az újabb és újabb nemzedék elé, akik nálunk tanulják meg a játék alapjait, lesznek fegyelmezett csapatjátékosok, ügyes labdavezetők, biztoskezü kosárradobók, jó tanulók, mert a sportág az eszeteket is műveli.

Az elmúlt évtizedek legszebb pillanatai mindig az 'első'. Az első edzőtábor, az első házibajnokság, az első nyertes meccsek, az első külföldön elért eredmények, az első Budapest Bajnokság. De ezeket mindig követi a második, a harmadik, a sokadik és azokban is sok-sok örömet találtunk – közösen – különben nem működne, nem élne a kosársuli.

Edzőitek megtanítanak benneteket a játék minden csínyjára-bínyjára, s ha elég szorgalmasan gyakoroltok, nem marad el az eredmény. Szüleitek nem kevés áldozatot hoznak azért, hogy rendszeresen játszhaszatok, minden edzésre, meccsre eljuthassatok, legyen szereléseitek, labdátok, résztvehesetek az edzőtáborokban, a bajnoki fordulókban. Köszönjétek meg nekik is! Támogatóink, szponzoraink további segítséget

adnak munkánkhoz, rendszeres állami hozzájárulás híján ők pótolják ki hiányzó erőforrásainkat. Az iskolák edzéseitek helyszíneit adják, addig is, amíg nem lesz egyszer saját termünk, csarnokunk. Vigyázzatok ezekre a termekre, legyenek igényesek ebben.

A kosárlabdában talán legfontosabbak a csapattársak. Tanuljátok meg tisztelni egymást is, hiszen egyedül nem lehet sikerre vinni egy csapatjátékot. Figyeljétek egymásra és segítsétek egymást. Adjatok bizalmat az éppen rosszabbul szereplő társatoknak is, bíztassátok, hogy legközelebb jobban megy majd a játék.

A kosárlabda sokszereplős, bonyolult játék; nehéz megtanulni, de aki türelemmel gyakorolja egy életre szóló örömet szerez magának.

Csukjuk be a szemünket és képzeljük magunk elé a születésnapi tortát a 10 szál gyertyával és kívánjunk valamit. Én biztosan sok sikert, szép eredményeket, egészséges gyerek- és majd felnőtt kort, és a sportág élethosszig tartó szeretetét kívánom nektek. Majd rögtön utána hálás köszönetet minden segítőnknek, segítőtiteknek.

Szép volt lányok, szép volt fiúk! Boldog születésnapot és további legalább még ennyi szép évtizedet az egyesületnek!

A jövő Ti vagytok, ifjú kosarasok!

Hajrá Kölökös!

Kiss Lenke, elnök



*Így kezdődik és ki tudja,
mi lesz a vége...*

A10 ÉVES KLKS

Sok tekintetben vizsgálták már a kosársuli munkáját, én egy eddig nem mutatott hatásáról szeretnék titeket tájékoztatni, Kedves Mindenki!

A mese a KLKS-sel úgy kezdődött, hogy egyszer volt, hol nem volt egy tehetséges és egy ügyes magas lánykám, akik iskolai kosárlabdaedzésen vettek részt nálam a Radnóti Miklós Gimnáziumban, Dunakeszin. Szerettem volna nekik minél több sikerélményt biztosítani ebben a sportban, ezért versenyző csapatba próbáltam irányítani őket. Az interneten körülnéztem, így találkoztam először Verával, akihez a lányok járnak kezdtek. A lányok nem ragadtak meg a versenyző csapatban, de az én munkámra Lenke igényt tartott, tehát létrehoztunk Dunakeszin és Fóton egy-egy bázisiskolát. Ezek a bázisok azóta is állandó résztvevői a házbajnokságoknak és játékosaik közül néhányan már a versenyző csapatokat erősítik.

Ez a közös munka az iskola, mint befogadó intézmény számára is haszonnal járt, mert diákolimpiai szereplésünk eredményessége fokozatosan javulni kezdett. Eleinte eljutogattunk a megyei versenyekre, később már ott is helyezéseket értünk el. Tavaly három csapattal játszottunk az országos döntőben (legjobb nyolc közé) jutásért, ami figyelemre

méltó fejlődés. Sajnos egyik csapat sem jutott be, de országos elődöntőn szereztünk egy második, egy harmadik és egy negyedik helyet 2007-ben. Balgaság lenne azt állítani, hogy ez egyedül a kosársulinak köszönhető, mert a legtöbb csapatban szerepeltek más egyesületek játékosai is, akik jelentős húzóerőnek bizonyultak sokszor. (De nem mindig, mert a tavalyi 5-6. osztályos fiúk csak KLKS játékosokból és más sportot űzőkből álló csapata bronzos lett az országos elődöntőn!) A korosztályban működő szabályok kötelező cseréi mégis nagyon fontossá tették a széles háttérbázist, hogy a jobban képzett játékosokból lehessen válogatni. Ezt maximálisan segítette a KÖLÖKÖS-ben végzett munka.

És jelenthetem, sikerült a lehetetlen. 2008-ban a 7-8. osztályos fiú csapat bejutott az ország legjobb nyolc csapata közé – legyőzve a nála esélyesebb Hódmezővásárhely csapatát is. A csapatban szerepelt két Vasas játékos, hárman a Gödi Sasokból, három focistánk is volt, de a többiek KÖLÖKÖSÖK voltak.

Hát ezért KÖLÖKÖS!

Köszönöm mindenkinek a segítséget és további jó munkát:

Karskó János, edző

edzőink eredményeink válogatottjaink edzőink eredményeink válogatottjaink edzőink eredményeink edzőink

A versenyző csapatok legjobb eredményei a 2007/2008. évi Országos és Budapest Bajnokságokban

NB II férfi „C”
Junior fiú „A”

Junior fiú „B”
Kadett fiú

Kadett leány

Serdülő fiú „A”

Serdülő fiú „B”

Serdülő leány „A”

Serdülő leány „B”

Gyermek fiú

Gyermek leány

Mini fiú

Mini lány

14. helyezés (Budapest Bajnokság)

5. helyezés (Budapest Bajnokság),

9-16. helyezés (Országos Bajnokság)

7. helyezés (Budapest Bajnokság)

13. helyezés (Budapest Bajnokság)

11. helyezés (Budapest Bajnokság)

10. helyezés (Budapest Bajnokság)

2. helyezés (Budapest Bajnokság)

8. helyezés (Budapest Bajnokság)

4. helyezés (Budapest Bajnokság)

11. helyezés (Budapest Bajnokság)

3. helyezés (Budapest Bajnokság),

7. helyezés (Országos Bajnokság)

(Kék-sárga Zsiráfok) Kenguru Kupa Budapest 11. helyezés

(Kék-sárga Okapik) Kenguru Kupa Budapest



További eredményeink

KLKS Nemzetközi Torna

Csepel Hungary Club felkészülési torna

DE-MAX karácsonyi torna

Nemzetközi Torna Beaumont (Franciaország)

Junior fiú

Junior fiúk

Serdülő fiúk

Serdülő „A” lányok

Serdülő „B” lányok

Gyermek lányok

2. helyezet

2. helyezes

1. helyezes

6. helyezes

1. helyezes

4. helyezes



Válogatottunk:
Csernák Ádám

Gratulálunk! A fiú kadett válogatott 2007-ben megnyerte a B csoportos Európa bajnokságot!

Minden versenyző csapatnak
GRATULÁLUNK!

Edzőink ebben az évben

Kiss Lenke elnök, Molnár Károly általános igazgató, Bátor Vilmos szakmai igazgató, Benecz Krisztián segédedző, Erdiczky Krisztina edző, Fekete Balázs szakedző, Karskó János edző, László Erzsébet szakedző, Réz Gábor edző, Rosta Balázs segédedző, Soós Edit edző, Tóth Melinda segédedző, Németh Zalán edző, Vida Krisztina atlétikaedző



az év játékosai az év játékosai az év játékosai az év játékosai az év játékosai az év játékosai az év játékosai

AZ ÉV JÁTÉKOSAI

Kék-sárga Okapik: Paszmár Viktória
Gyermek leány: Zsarnay Fanni
Serdülő leány „A”: Deli Vivien
Serdülő fiú „A”: Szócs Levente
Kadett fiú: Lachner Ádám
NB II. Junior fiú „A”: Bernáth Viktor

Kék-sárga Zsiráfok: Tamaskovics Dániel
Gyermek fiú: Szecsei Balázs
Serdülő leány „B”: Udvardi Sarolta
Serdülő fiú „B”: Pap Bence
Junior fiú „B”: Mészáros Balázs

Bajza kicsik: Tóth Zsombor
Dunakeszi kicsik: Blázer Bonita
Fót kicsik: Bene Zsombor
Munkásotthon: Szecsei Gergő
Szűcs: Jakab Richárd
Veresegyház kicsik: Nagy Balázs

Bajza nagyok: Poncsák Bettina
Dunakeszi nagyok: Thamó Emese
Fót nagyok: Fülöp Gergő
Radnóti: Urbancsek Balázs
Wallenberg: Máté Dániel
Veresegyház nagyok: Czeróczi Dávid



Kellemes és tartalmas vakációt, jó nyaralást kívánunk!

Az edzőtáborok tudnivalói

KONDOROS/I. július 31. és augusztus 8. között a nem versenyző fiúk és lányok, Kenguru lányok, fiúk, leány serdülő B

Indulás 06:45-kor a népligeti busz pályaudvarról, érkezés 17:40-kor szintén ide

KONDOROS/II. augusztus 8-17. között a serdülő és kadett lányok

Indulás 06:45-kor a népligeti busz pályaudvarról, érkezés 17:40-kor szintén ide

KONDOROS/III. augusztus 21-30. között a gyermek, serdülő, kadett és junior fiúk

Indulás 06:45-kor a népligeti busz pályaudvarról, érkezés 17:40-kor szintén ide



Edzőtáborozók!

Mi ne maradjon ki a csomagotokból:

diákigazolvány és tb-kártya (fénymásolata is jó), 2 pár edzőcipő (kosárlabdára és atlétikára), korosztályotoknak megfelelő méretű saját labda, pólók, rövid nadrágok (világos, sötét), zoknik, melegítő, esőkabát, fürdőruha, meleg ruha, tisztasági felszerelés, kulacs, szokásos gyógyszer.



Egyesületünket ebben a tanévben támogatták:

Kiemelt támogatók: GRoby Élelmiszer Diszkont Supermarket, KPMG Rt., Mackensen Kft., Budapesti Kosárlabdázók Szövetsége, Egymásért – Egy-Másért Alapítvány, Swietelsky Kft., Prestige Fejlesztési Csoport

Támogatók: Kung Kft., Duna Autószalon, Vizin Marketing Kommunikációs Ügynökség, NR-BAU Kft., Hajdú és Társa Diákhitel Központ Zrt., Média Markt, KLING Kft., Sony Center, Topp Kft., MEHIB Rt., Opel Gombos, BERICAP Sportklub, TRAINEX Kft., Delta Politikai Iskola Kht.

Bartucz Magdolna, Benke Zoltán, Cseh István, Csernák László, Csernák Kárász Judit, Dunavölgyi Mária, Erdős Andrea, Gombos Gyula, Hadházy Ágnes, Kokaveczné Simon Anita, Lanczkor Szilvia, László Csaba, Ohly Zsuzsanna, Pál Gabriella, Pap Tünde, Pethő Andrea, Sándor György, Simon Gábor, Szathmáry Jenő és Anna, Szecsei László és Brigitta, Tancsa Emma, Tamaskovics Zsolt, Tasnádiné Szabó Éva, Tokaji Zsolt és Ildikó, Váci Piroska, Varga Károly, Vincze István, Vitkovszky Tamás, Zsarnayné Simon Edina, valamint a fiú gyerek, serdülő A és B és NB II C, a leány gyerek és serdülő A és B csapatok teljes szülői kara.

Külön köszönet a bázis iskolák igazgatóinak: Bajza József ÁI. (Ig.: Kohodné Tóth Andrea), Berzsényi Sándor ÁI (Ig.: Bihari Péter), Csík Ferenc ÁIG (Ig.: Makovecz Éva), Dunakeszi G. (Ig.: Varga Tibor), Eötvös József G. (Ig.: Doba László), Fóti ÁI (Ig.: Bohus Zoltán), Károlyi István 12 évfolyamos Gimnázium (Ig.: Tiszavölgyi Jánosné), Lónyai utcai Református Gimnázium (Ig.: Madarász Imréné dr.), Munkásotthon utcai ÁI (Ig.: Miskolczi Erzsébet), Radnóti Miklós G. (Ig.: Laukonidesz József), Schulek Frigyes ÉMSZK (Ig.: Varga András), Szűcs Sándor ÁI (Ig.: Lévai András), Veresegyházi ÁI (Lét.vez.: Lencsés Csaba), Raul Wallenberg G. (Árvai Jánosné gazd.vez.)

És a sok-sok szülő, rokon, barát, akik a gyerekek utaztatásában, biztatásában, segítségében, támogatásában vettek részt, akik adójuk 1%-át adták és akikkel együtt drukkoltunk, izgultunk a meccseken.

Köszönjük a segítséget, a támogatást és a felajánlott 1 százalékokat!

Hogyan lehet támogatni az egyesületet?

Magánemberként: természetben vagy adománnyal. Előbbire számtalan példa szolgál a szponzorkereséstől kezdve a büfében árusításig, vagy az emblémák felvarrásától a csapat szállításáig. Adományozni lehet csak úgy, de úgy is, hogy a személyi jövedelemadónk 1 %-át majd az egyesületnek ajánljuk fel 2008 májusában. Az adószám: 18090714-1-41, az egyesület neve és címe kiadványunkon megtalálható.

Egyéni vagy társas vállalkozóként: adománnyal vagy támogatással, ami Önnek adóalap csökkentő kiadás.